

# 青海体彩亮相 2025 青海文化旅游节



5月19日,由青海省人民政府主办,青海省文化和旅游厅、青海省广播电视局、青海省体育局、青海省文学艺术界联合会承办,以生态、人文、融合、创新为主题的2025青海文化旅游节在西宁市新宁广场开幕。会场聚焦数字科技、非遗产品、微景点打卡、体育广电趣味活动、特色美食等不同内容的展区。市民观看文艺演出,在美食区品尝特色小吃,在文创产品区打卡、消费,现场热闹非凡。

作为体育事业的重要支撑,中国体育彩票也积极参与其中,活动期间将持续在现场设置展位,为广大群众带来印刷精美、文化内涵丰富的即开票,带大家体验期待未知惊喜的乐趣和为公益事业尽一份心意的满足。

值得注意的是,体彩工作人员在现场设置了公益宣传专区,通过展板、折页和讲解等形式,为感兴趣的市民、游客介绍着体彩在教育助学、扶贫济困、体育场馆建设等方面的公益贡献。特别是针对中老年群体,工作人员耐心讲解理性购彩理念,引导公众正确认知体彩的公益性。

本次活动不仅是对“公益体彩 乐善人生”品牌理念的生动实践,更是“体彩+”的创新尝试。通过将体彩公益展示嵌入文化旅游节庆典场景,既拓宽了公益传播的覆盖面,又为节庆注入现代活力,实现了体育文化与公益推广的有机统一。未来,青海体彩将继续探索“体育+文化+公益”的融合模式,为建设高原美丽青海贡献更多体彩力量。



## 中国体育彩票排列3(青海省) 第25131期开奖公告

开奖日期:2025年5月21日  
本期全国销售金额:46097340元  
本省(区、市)销售金额:268960元

开奖号码: **3 6 7**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	19995注	115注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	72800注	282注	173元

4427391.32元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年7月21日,逾期作弃奖处理。

## 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年5月21日  
本期全国销售金额:22606822元

开奖号码: **3 6 7 2 6**

本期中奖情况(第25131期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	112注	100000元	11200000元

133953039.20元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年7月21日,逾期作弃奖处理。

## 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年5月21日  
本期全国销售金额:354948673元

开奖号码: **12 15 28 29 32 + 08 11**

本期中奖情况(第25056期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	2注	10000000	20000000
	派奖	1注	10000000	10000000
	追加	1注	8000000	8000000
二等奖	基本	109注	158329	17257861
	派奖	82注	40160	3293120
	追加	27注	126663	3419901
三等奖	基本	230注	10000	2300000
	派奖	22注	32129	706838
四等奖	836注	3000	2508000	
五等奖	18164注	300	5449200	
六等奖	27578注	200	5515600	
七等奖	39069注	100	3906900	
八等奖	878979注	15	13184685	
九等奖	9414055注	5	47070275	

本期一等奖出自:广东(基本1注)、四川(基本1注 追加1注)。  
1375155244.52元奖金滚入下期奖池。  
下期一等奖派奖奖金10000000元。  
下期二等奖派奖奖金4000000元。  
本期兑奖截止日为2025年7月21日,逾期作弃奖处理。

# 体彩+助农,一场山货与希望的温暖接力

在重庆青杠镇的一条老街上,有一家不起眼的体彩店。店主杨小林没想到,这家原本只为销售彩票的小店,为当地农户开辟了一条增收新路径。

### 01 从一捆甘蔗

#### 开始的助农初心

2022年,返乡创业的杨小林开了一家体彩店。刚开业时,一位老奶奶佝偻着身子背着沉重的甘蔗走进来向杨小林推销,被他婉拒了。奶奶失望蹒跚的身影让杨小林深受触动:“乡亲们背着山货走街串巷,卖不完还得背回去,太辛苦了。”

于是他向体彩工作人员提出在店内开辟助农专区的想法,让农户可以把瓜果蔬菜放在店内进行代卖。没想到这一试,竟打开了助农的“新大门”。

附近农户听说后,纷纷将自家种的瓜果蔬菜送到店里寄卖。杨小林腾出空间,把农产品码放整齐,还在门口挂上“助农专区”的牌子。

渐渐地,体彩店热闹起来:顾客买彩票时顺手带一把青菜,或是专程来挑新

鲜山货。

### 02 从小店到集市

#### 让山货走得更远

新鲜农产品吸引了不少回头客,但店面空间毕竟有限,原本规划的助农专区很快便局促起来。杨小林萌生了一个大胆的想法:把助农区搬到店外,办个集市!

在体彩工作人员沟通协调下,“大乐透助农集市”正式开张了!每天,农户们带着背篓赶来,竹笋、生菜、折耳根、土豆……摆满摊位,吆喝声此起彼伏。

集市还藏着“小心思”:每逢一、三、六大乐透开奖日,杨小林会定期去集市帮忙,还会向购物的顾客赠送彩票。他说:“一张彩票虽小,但能让更多人关注公益,还为集市增添了人气。”

此外,在集市卖不完的山货农户也不用再背回家,体彩店成了临时“寄存

点”,省去了乡亲们来回奔波的辛苦。如今,这个集市成了十里八乡的农产品“中转站”,吸引了很多人专程来采购。

### 03 公益接力

#### 背篓里盛满新希望

“青春同行,公益筑梦”,这场“山货与公益的接力”仍在继续。背篓里的瓜果依旧沉甸甸,但乡亲们的脚步却轻快了许多——因为前方,是看得见的希望。

这份希望的背后,是中国体育彩票“来之于民,用之于民”的初心。从助农集市到乡村道路建设,从文体活动到民生改善,体彩以多元化的公益行动为乡村振兴注入坚实力量。未来,这盏公益明灯将继续照亮田野间,与千万个“杨小林”携手,共同绘就乡村振兴的温暖画卷。

(中国体育彩票订阅号)

